

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ ПРАВДА

10 ЯНВ 1954

Новгород

Газета №

Концерты в Новгороде

В январе 1954 года Новгородский областной театр драмы будет выступать с гастрольными спектаклями в Боровичах. В этот период в Новгороде, в помещении театра, состоятся концерты, организованные филармонией. Зимний концертный сезон нового года в Новгороде начинается с концертов эстрадной бригады Московской государственной эстрады при участии артиста Афанасия Белова. Затем состоятся гастрольные выступления известной исполнительницы песен и старинных романсов Тамары Церетели при участии московских артистов Зиновия Китаева (рояль) и Муратова (художественное чтение).

На сцене Новгородского театра выступит Московский ансамбль песни и пляски железнодорожников, руководимый лауреатом Сталинской премии, заслуженным деятелем искусств И. Любаном. Ансамбль прибудет в Новгород в полном составе — 160 человек.

Трудящиеся Новгорода услышат солидные концерты лауреата международного конкурса музыкантов Марины Козолуповой, которые состоятся в начале февраля. Ряд концертов будет посвящен симфонической музыке. Состоятся концерты симфонического оркестра Московской филармонии. В них принимает участие солистка Большого театра СССР, заслуженная артистка РСФСР Ирина Масленикова.

Московская госэстрада направляет в Новгород известных своих артистов эстрады — Шурова и Рыкунина.

30 и 31 января состоятся спектакли Ленинградского ансамбля «Водовиль», который покажет водевиль Симукова «Солнечный дом».

Областная филармония покажет концерты скрипача Фрейдина, ряд лекций-концертов на темы: «Великая дружба» (к 300-летию воссоединения Украины с Россией) и «Великие русские композиторы».

Н. ХРУЩЕВ.

художественный руководитель
Новгородской областной
филармонии.